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Die Universität Siegen ist mit knapp 20.000 Studierenden, ca. 1.300 Wissenschaftlerinnen und Wissenschaftlern sowie 700 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in Technik und Verwaltung eine innovative und interdisziplinär ausgerichtete Universität. Sie bietet mit einem breiten Fächerspektrum von den Geistes- und Sozialwissenschaften über die Wirtschaftswissenschaften bis zu den Natur- und Ingenieurwissenschaften ein hervorragendes Lehr- und Forschungsumfeld mit zahlreichen inter- und transdisziplinären Forschungsprojekten. Die Universität Siegen bietet vielfältige Möglichkeiten, Beruf und Familie zu vereinbaren. Sie ist deswegen seit 2006 als familiengerechte Hochschule zertifiziert und bietet einen Dual Career Service an.
In der Fakultät III Wirtschaftswissenschaften, Wirtschaftsinformatik und Wirtschaftsrecht ist an der Professur für BWL, insb. Unternehmensnachfolge zum nächstmöglichen Zeitpunkt die Stelle 
einer wissenschaftlichen Mitarbeiterin oder eines wissenschaftlichen Mitarbeiters
(Entgeltgruppe 13 TV-L)

in Vollzeit (100%-Stelle) befristet für die Dauer von drei Jahren mit der Möglichkeit der Verlängerung zu besetzen. Die Beschäftigungsdauer richtet sich nach den Vorschriften des Wissenschaftszeitvertragsgesetzes. 
Aufgaben: 
Ihr Aufgabengebiet beinhaltet die Mitwirkung in der Forschung und Lehre, insbesondere im Masterstudiengang Entrepreneurship and SME Management. Weiterhin umfasst Ihre Tätigkeit die Unterstützung bei der Betreuung der Studierenden, die Ideengenerierung innovativer Lehrformate sowie die Mitwirkung bei administrativen Aufgaben. Die Professur verfolgt eine Schwerpunktbildung in der empirischen Forschung an der Schnittstelle von Entrepreneurship und Family Business. In diesem Zusammenhang wird von Ihnen eine Partizipation an den Aktivitäten der SME Graduate School und den Doktorandenkursen erwartet. 

Die Lehrverpflichtung beträgt vier Semesterwochenstunden.
Es handelt sich um eine Stelle zur Förderung der eigenen wissenschaftlichen Qualifizierung (vorrangig Habilitation/PostDoc). Hierzu wird im Rahmen der Dienstaufgaben Gelegenheit gegeben.

Einstellungsvoraussetzungen:
Sie haben einen wissenschaftlichen Hochschulabschluss (Diplom, Master) in der Fachrichtung Wirtschaftswissenschaften, (Wirtschafts-)Informatik, (Wirtschafts-)Mathematik, (Wirtschafts-)Soziologie o. Ä, oder können eine erfolgreich abgeschlossene Promotion in einem der genannten Bereiche vorweisen. Kenntnisse im Bereich quantitativer Empirie (z.B. Stata, SPSS) oder qualitativer Empirie (z.B. MaxQDA) sind wünschenswert. Gute Kenntnisse der englischen Sprache in Wort und Schrift sind eine wichtige Voraussetzung für eine erfolgreiche Promotion.
Die Universität Siegen strebt eine Erhöhung des Anteils von Frauen in Forschung und Lehre an. Entsprechend qualifizierte Frauen werden um ihre Bewerbung gebeten. Bewerbungen geeigneter Schwerbehinderter sind erwünscht.

Für eventuelle Rückfragen steht Ihnen Univ.-Prof.in Dr. Petra Moog gerne zur Verfügung. 

E-Mail: petra.moog@uni-siegen.de.

Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen (Lebenslauf, Zeugniskopien, ggf. Referenzen etc.) richten Sie bitte bis zum 08.08.2017 unter Angabe der Ausschreibungskennziffer 2017/Fak.III/BWL/WM/133 schriftlich per Post an Frau Univ.-Prof.in Dr. Petra Moog, Universität Siegen, Fakultät III, 57068 Siegen.

Informationen über die Universität Siegen finden Sie auf unserer Homepage www.uni-siegen.de.
